

**Kategorija:** Lutke

## Lutka na naduvavanje

**Šifra proizvoda:** ORION00140**Cena:** 5390 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Upoznajte se sa svetom neograničenih mogućnosti i maštovitih užitaka uz našu najnoviju **lutku na naduvavanje**. Ovaj neverovatan proizvod je osmišljen s ciljem da ispuni sve vaše želje i fantazije. Bez obzira na to tražite li savršenog saputnika za vaša intimna istraživanja ili dodatak uzbudljivoj atmosferi, ova **lutka** je idealno rešenje. Sa savršenim proporcijama i očaravajućim izgledom, ovaj proizvod će aktivirati vašu maštu i pružiti vam nezaboravne trenutke uživanja.

Izrađena od vrhunskih materijala, ova **lutka** nudi jedinstveno, realistično iskustvo dodira koje vas neće ostaviti ravnodušnim. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi osigurao maksimalno zadovoljstvo, od oblika tela do teksture koja podseća na stvarno ljudsko telo. Povezanost između vas i ove **lutke na naduvavanje** pružiće vam trenutke bliskosti i uživanja kao nikada do sada.

Uz tri strateški postavljene tačke uzbuđenja, svaka vaša fantazija će biti ispunjena do savršenstva. Bez obzira na to da li osećate želju za avanturom ili jednostavno želite da obogatite svakodnevicu, ova **lutka** će vas iznova oduševljavati i inspirisati na nova istraživanja. Otvorite vrata ka novim dimenzijama uživanja i dozvolite sebi da probate nešto novo. Naša **lutka na naduvavanje** postavlja nove standarde u industriji igračka za odrasle.

Naša strast prema kvalitetu i inovativnosti odraz je u svakom aspektu ovog proizvoda. **Lutka** dolazi sa garantovanim kvalitetom od prestižnog brenda Orion, koji je sinonim za dugotrajnost i vrhunsku izradu. Zajedno sa njom, možete biti sigurni da ste odabrali najbolji proizvod koji će zadovoljiti i najzahtjevnije ukuse.

Osim izvanrednih karakteristika, brinemo i o diskreciji naših kupaca. Diskretna dostava omogućava vam da svoj proizvod dobijete sigurno i brzo, direktno na vašu adresu. Savršeno je rešenje za sve one koji žele uživati u intimnosti, a pritom žele zadržati svoj privatni život van radara. Uživajte u slobodi naručivanja iz udobnosti svog doma, znajući da je vaša intima zaštićena.

Ne gubite više vreme. Pronađite novu dimenziju užitka danas uz našu **lutku na naduvavanje**. Iskusite zadovoljstvo koje vam pruža maštovito istraživanje i pustite mašti na volju. Naša ponuda najfinijih artikala za odrasle je dizajnirana s ciljem da vas inspiriše, zadovolji i obogati vaša intimna iskustva. Uverite se sami zašto je ova **lutka** neizostavan deo naše ekskluzivne kolekcije.

Kupovina nikada nije bila lakša. Posetite našu stranicu, odaberite svoju omiljenu **lutku** i uverite se u sve prednosti koje pruža. Ne zaboravite, samo jedan klik vas deli od nezaboravnog iskustva koje će vam promeniti percepciju uživanja. Narudžbina je jednostavna, brza i potpuno diskretna. Postanite deo sveta u kojem su vaše želje prioritet i prepustite se užicima koje zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje ORION00140
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	Orion
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4024144520213
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION00140-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION00140-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR